

Прокуратура Советского района г. Самары разъясняет:

«Предусмотрена ли ответственность за использование нецензурных слов в Интернете?»



Помимо административной ответственности, использование ненормативной лексики нарушает моральные и этические нормы общества, является явным проявлением неуважения к окружающим людям – комментирует прокурор Советского района г. Самары **Андрей Смирнов**.

Действия, связанные с распространением в сети Интернет информации, выражающей в неприличной форме, которая оскорбляет человеческое достоинство и нравственность, явное неуважение к обществу, государству, квалифицируется как мелкое хулиганство.

Виновное лицо может быть привлечено к административной ответственности по ст. 20.1 КоАП РФ в виде штрафа до 100 тыс. рублей.

Кроме того, с 1 февраля 2021 года законодатель возложил на социальные сети обязанность самостоятельно выявлять и блокировать запрещенный контент.

Речь идет о различной противоправной информации, например, об оскорблении человеческого достоинства и общественной нравственности, экстремистских материалах, информации, склоняющей детей к совершению опасных для жизни незаконных действий.

31.03.2021